

Consultas Realizadas

Licitación 440426 - SERVICIO DE FLETE TERRESTRE DE COMBUSTIBLES PARA PETROPAR

Consulta 1 - ADENDA NRO. 2 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	08-03-2024
POR QUE SE SOLICITA CONTRATOS DE 8 AÑOS MINIMOS DE EXPERIENCIA EN EL TRANSPORTE DE COMBUSTIBLE, SI YA ESTAN SOLICITANDO COPIAS AUTENTICADAS/CONTRATOS Y/O FACTURACIONES DE 3 AÑOS (2020,2021 Y 2022) DONDE DEMUESTRE UN MONTO SUPERIOR DE 3.000.000.000 GS,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2024
La exigencia mínima 8 años demostrables, es un requerimiento de experiencia atendiendo el tipo de carga transportada.		
Las copias de contratos y/ o facturaciones de los últimos 3 años cerrados se refiere a una exigencia para verificar la capacidad de financiera de la empresa.		

Consulta 2 - ESPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	08-03-2024
Consulta: Tengo la empresa con más de 8 años de experiencia, pero no cumplo con la cantidad de facturación solicitada. Puedo consorciarme con otra empresa que tiene la facturación, pero no los 8 años de experiencia. ¿En el momento de evaluar la oferta a quien de la empresa van a mirar la experiencia o se suma los años de experiencia de cada empresa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-03-2024
Favor remitirse al pliego de bases y condiciones.		